
Stjórnarfundur FNS 

Fundargerð 

22. nóbember kl. 14 á Zoom. 

Mættar: ​Helga Tr., Klara, Hrönn, Gréta, Helga V.  

 

 

1. mál.​ ​ ​Dagur náms- og starfsráðgjafar 

1. Upppgjör - Hildur 
2. Greiða Sahara – Hildur 
3. Greiðsla til Sultana - tillaga 500 evrur, samþykkt. 
4. Upptökur – Komnar frá Halli, hafa samband við fyrirlesara áður en sett er inn á 

netið. 

 2. Mál.​ Reikningur frá isnic – greiða - Hildur 

3. mál. ​Menntastefna -​  ​Senda inn athugasemdir fyrir 3. desember. 

 Hvernig vinnum við þær: Boða zoom fund þar sem fólk er undirbúið – fundur boðaður 30. 
nóv. kl. 14.30. Helga sendir á póstlistann og facebook hópinn. 

4. mál.​ ​Fagráðin 

 ​              ​   ​Framhaldsskóla 
 Samráðsfundur- fámennt 

Svöruðum pósti frá Guðjóni í FF og 
           .Fundur með FF og ráðherra- símtal við Guðjón, fagráð fer á fund með FF og ráðherra. 
     ​        ​   ​Grunnskóla 
 Samráðsfundur. Systa heyrir í þeim – góður fundur. Skýrsla frá Rannsóknarþjónusta 
Háskólans á Akureyri fyrir Mennta og menningarmálaráðuneytið um náms og starfsráðgjöf í 
grunnskólum  – þarf að skoða hana og ræða. Stefna á opinn fund í lok janúar með öllum 
félgasmönnum. 
5. mál.​ SEF styrkir - báðir samþykktir 

6. mál.​ Siðanefnd – sjö umsagnir skiluðu sér. Hafa nóg að vinna úr. 

7. mál. ​Kynningarnefnd - allt efni að verða klárt, vangaveltur með sendingarmáta, leggjum til að 
sortera pantanir helgina 5-6 desember í síðasta lagi - eða fimmtudaginn 26 nóv.. Flokkað og 
undirbúið heima hjá Systu seinnipart 26. nóv. 

a.​  ​Bera saman pantanir og félgatal - pantanir komnar inn á g-drifið - Klara 
b.​  ​Greiða reikninga – Hildur – Helga Tr, verður í sambandi við Hildi 

Sérmerkt - 50 grímur í viðbót og lyklabönd 



Artpro - plakötin 
8. mál.​Óskað eftir ​ útdráttum á ráðstefnu Nordyrk – Helga Tr. óskaði eftir nánari upplýsingum 

9. mál.​Lagabreytingar 

 .​               ​Varaformaður – ósk um að það yrði sett inn, staðgengill formanns. 
 ​Formaður geti starfað í 4 ár óháð fyrri stjórnarsetu. 
 

10. mál. ​Fundartími 

 .​               ​Örari og styttri fundir að kvöldi til – samþykkt  

  

Önnur mál: Gréta í norrænu nefndinni. Búið að senda bókhald út. 
 

 

Fundi slitið ​klukkan 15. 

Næsti fundur: Helga Tr. mun boða næsta fund.  

Fundarritari 

Helga Valtýsdóttir 


